
Hace 5 años había 510.000 habitantes en mi pueblo.
Desde entonces se han instalado 120.000 nuevos

residentes. ¿Cuántos habitantes hay hoy? 

Un cohete recorrió 380.000 metros para aterrizar en
la luna. En el viaje de regreso, su trayectoria es más
larga y el cohete recorre 480.000 metros antes de

aterrizar. ¿Cuántos metros recorrió el cohete de ida y
vuelta? 

 Jeanne compró su coche, tenía 100.000 kilómetros.
Desde entonces, ha recorrido 60.000 kilómetros.
¿Cuántas millas tiene el auto ahora? 

Hace 5 años había 650.000 habitantes en mi ciudad.
Desde entonces se han asentado 160.000 nuevos

residentes. ¿Cuántos habitantes hay hoy? 

Un cohete recorrió 380.000 metros para aterrizar en
la luna. En el viaje de regreso, su trayectoria es más
larga y el cohete recorre 470.000 metros antes de

aterrizar. ¿Cuántos metros recorrió el cohete de ida y
vuelta? 

Cuando Jeanne compró su coche, tenía 70.000
kilómetros. Desde entonces ha recorrido 40.000
kilómetros. ¿Cuántas millas tiene el auto ahora? 

Problemas: grandes números 
Resolver problemas de suma o resta. 


